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8. Next we have some questions about the 2012 presidential campaign.  Please try to answer each question based 



Q.8 CONTINUED 

 

D.  Are the presidential candidates talking about issues you really care about, or not? 

 

 Yes No No opinion 

  



14. Next, we’d like you to rate the job elected officials in Washington have done this year.  Please say whether 

you think each of the following has done an excellent, good, fair or poor job this year.  How about – 

[RANDOM ORDER]? 

 

2011 Dec 15-18 
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Excellent 

 

Good 

 

Fair 

 

Poor 

No 

opinion 

      

President Barack Obama 8 24 28 39 * 

The Democrats in Congress 3 15 34 47 2 

The Republicans in Congress


